Hepiyi Sigorta Kurumsal Sosyal Sorumluluk Politikası
Hepiyi Sigorta; topluma, çevreye ve tüm paydaşlarına karşı olan sorumluluğunun bilincindedir. Şirket sürdürülebilir değer yaratmayı hedeflemekte, ekonomik kalkınmanın yanı sıra sosyal gelişimi de destekleyen projelere katkı sağlamayı temel kurumsal sorumluluklarından biri olarak kabul etmektedir.
Hepiyi Sigorta Kurumsal Sosyal Sorumluluk Politikası toplum yararına katkı sağlayan girişimlerin desteklenmesini, çalışan gönüllülüğü ile sosyal faydanın artırılmasını hedeflemektedir.
Amaç ve Kapsam
Bu politika; Hepiyi Sigorta’nın sosyal sorumluluk projeleri, sponsorluk faaliyetleri ve bağış uygulamalarında benimsediği temel ilkeleri tanımlamaktadır. Tüm bu süreçlerin etik kurallar, yasal düzenlemeler ve şirket değerleri doğrultusunda yürütülmesini amaçlamaktadır.
Politika kapsamı; çalışanları, tedarikçileri, iş ortaklarını ve sosyal etki yaratmaya odaklı tüm stratejik iş birliklerini içermektedir.
Temel İlkeler
Toplumsal Fayda Odaklılık
Hepiyi Sigorta, gerçekleştirileceği her sosyal sorumluluk ve sponsorluk faaliyetinin; toplumsal gelişime katkı sağlayan, sosyal adaleti gözeten ve uzun vadeli değer yaratan nitelikte olmasına özen göstermektedir.
Sürdürülebilirlik ve Etki
Şirket, desteklediği projelerin sürdürülebilir olmasını, çevresel ve sosyal etkisinin ölçülebilir olmasını gözetmektedir. Sosyal sorumluluk faaliyetlerinin iş stratejileriyle uyum içinde olması, Hepiyi Sigorta’nın uzun vadeli sürdürülebilirlik hedeflerini desteklemesi esastır.
Şeffaflık ve Hesap Verebilirlik
Hepiyi Sigorta, tüm sosyal sorumluluk ve sponsorluk kararlarını, şeffaf, objektif ve denetlenebilir kriterlere göre almaktadır. Şirket uygulamalara ilişkin bilgileri, faaliyet raporları ve sürdürülebilirlik raporlarında kamuoyu ile paylaşmaktadır.
Yasal Uyum
Hepiyi Sigorta; yürürlükteki mevzuat, vergi düzenlemeleri ve bağış uygulamalarıyla ilgili yasalara tam uyum göstermektedir. Siyasi amaç güden, etik dışı faaliyetlerle ilişkili ya da kamu düzenine aykırı hiçbir projeye destek sağlamamaktadır.
Çalışan Gönüllülüğü
Hepiyi Sigorta, çalışanlarının sosyal sorumluluk projelerinde gönüllü olarak yer almasını teşvik etmektedir. Bu projelere aktif katılım sağlayan çalışanlarını desteklemekte, gönüllülük kültürünün gelişimini kurum içinde özendirmektedir.
Stratejik İş Birlikleri
Hepiyi Sigorta sosyal sorumluluk faaliyetlerini; kamu kurumları, üniversiteler, sivil toplum kuruluşları ve yerel yönetimlerle stratejik iş birliği içerisinde yürütmektedir. Bu kurumlarla geliştirdiği projelerde sosyal kapsayıcılık, eşitlik ve erişilebilirliği ön planda tutmaktadır.
Sponsorlukta Kurumsal Uyum
Şirket, sponsorluk kararlarında kurumun itibarı, stratejik hedefleri ve marka değerleri ile uyumluluğu göz önünde bulundurmaktadır. Destekleyeceği etkinlik ve girişimlerin, Şirket’in etik değerlerine, toplumsal sorumluluk anlayışına ve sürdürülebilirlik yaklaşımına uygun olması gerekmektedir.
Bağış ve Yardımlar
Şirketimizde Bağış ve Yardım Politikası bulunmaktadır. Şirket, kamu yararına faaliyet gösteren kurum ve kuruluşlara bağış yapabilmektedir. Bu bağışlar; -Genel Müdür onayı ve ilgili yasal çerçeveler doğrultusunda gerçekleştirilmektedir. Her türlü bağış ve yardımın tutarı ve kapsamı yıllık faaliyet raporunda şeffaf şekilde beyan edilmektedir.
Uygulama ve Sorumluluklar
· Politikanın uygulanmasından ve ilgili süreçlerin koordinasyonundan Kurumsal İletişim  sorumludur. Kurumsal İletişim Departmanı, gelen sponsorluk ve iş birliği taleplerini değerlendirerek gerekli durumlarda üst yönetime sunar.Sponsorluk ve bağış talepleri, ilgili kurumsal değerlendirme prosedürleri doğrultusunda incelenmekte Genel Müdür bilgisi ve onayı dâhilinde yürütülmektedir.

İzleme ve Gelişim
Bu politika yılda en az bir kez gözden geçirilmektedir. Sosyal ihtiyaçlar, paydaş beklentileri, mevzuat değişiklikleri ve kurumsal öncelikler doğrultusunda güncellenerek etki odaklı yaklaşımın sürekliliği sağlanmaktadır.
Sonuç
Hepiyi Sigorta, toplumsal gelişime katkı sağlayan projeleri desteklemeyi, toplumun sosyal, kültürel ve çevresel refahını artırmayı ve paydaşlarıyla birlikte pozitif sosyal etki yaratmayı sorumluluk olarak benimsemektedir. Şirket bu politika ile, kurum olarak etik temelli, şeffaf ve stratejik sosyal katkılar sunma konusundaki taahhüdünü kamuoyu ile paylaşmaktadır.
