Hepiyi Sigorta Bağış ve Yardım Politikası
Hepiyi Sigorta, toplumsal gelişime katkı sağlama hedefiyle sosyal sorumluluk bilinciyle hareket etmekte; eğitim, sağlık, çevre, kültür-sanat, afet yardımı ve benzeri kamu yararına alanlarda yapılacak bağış ve yardımları etik, şeffaf ve yasal bir çerçevede yürütmeyi taahhüt etmektedir.
Bu politika, Şirket’in bağış ve yardım faaliyetlerine ilişkin ilke, yöntem ve sorumluluklarını tanımlamaktadır.
Amaç ve Kapsam
Bu politikanın amacı, Hepiyi Sigorta’nın kurumsal sosyal sorumluluk anlayışı doğrultusunda gerçekleştirdiği bağış ve yardımların; düzenli, izlenebilir, hesap verebilir ve sürdürülebilir bir çerçevede yürütülmesini sağlamaktır.
Politika; kamu kurumları, üniversiteler, vakıf ve dernekler ile sivil toplum kuruluşları başta olmak üzere kamu yararına çalışan tüm kurum ve kuruluşlara yapılacak bağış ve yardımları kapsamaktadır.
Uygulama İlkeleri
Yasal Uyum
Hepiyi Sigorta’da;
· Yapılacak tüm bağış ve yardımlar; Türk Ticaret Kanunu, Vergi Usul Kanunu, Sigortacılık Kanunu ve ilgili diğer yasal düzenlemelere uygun şekilde gerçekleştirilmektedir.
· Yasal sınırlar çerçevesinde, Genel Kurul tarafından belirlenen esaslar doğrultusunda uygulanmaktadır.
Kamu Yararı Odaklılık
Hepiyi Sigorta’da;
· Bağış ve yardımlar yalnızca kamu yararı gözeten kuruluşlara ve projelere yönlendirilmektedir.
· Siyasi partiler, çıkar amaçlı kurumlar ve kişisel menfaat sağlayacak oluşumlara herhangi bir katkı yapılamaz.
Şeffaflık ve Hesap Verebilirlik
Hepiyi Sigorta’da;
· Tüm bağış ve yardım faaliyetleri kayıt altına alınmaktadır, belgelenmektedir ve yasal çerçevede kamuya açıklanmaktadır.
· Yıl içerisinde yapılan bağışların toplamı, yıllık faaliyet raporunda ve sürdürülebilirlik raporunda ayrı bir başlık altında paydaşlarla paylaşılmaktadır.

Etik ve Kurumsal Uyum
Hepiyi Sigorta’da;
· Bağış ve yardımlar; Şirket’in etik ilkeleri, kurumsal değerleri ve stratejik hedefleri ile uyumlu olmalıdır.
· Toplumsal fayda sağlamayan, itibara zarar verme riski taşıyan ya da şeffaflığı bulunmayan oluşumlara katkıda bulunulamaz.
Değerlendirme ve Onay Süreci
Hepiyi Sigorta’da;
· Bağış ve yardım talepleri yazılı olarak alınmakta, ilgili birimler tarafından değerlendirildikten sonra Yönetime sunulmaktadır.
· Onaylanan yardımlar yalnızca ilgili hesaplar üzerinden yapılmakta; nakit dışındaki katkılar (malzeme, hizmet vb.) da resmi prosedürlere tabi olmaktadır.
Acil Yardım ve Afet Durumları
Hepiyi Sigorta’da;
· Doğal afet, salgın, insani kriz gibi olağanüstü durumlarda, hızlı aksiyon alınarak bağış ve yardım sağlanabilmektedir. Bu durumlarda Yönetim yetkilendirmesiyle hareket edilmekte ve ilgili kamu otoriteleriyle koordinasyon sağlanmaktadır.
Yetki ve Sorumluluk
· Bağış ve yardım faaliyetlerinin planlanması, değerlendirilmesi ve kayıt altına alınmasından ilgili Mali İşler ve Kurumsal İletişim birimleri birliktesorumludur.
· Tüm bağış ve yardım faaliyetleri Yönetim Kurulu bilgisi ve onayı dâhilinde yürütülmektedir.
· Politikanın uygulama süreçleri düzenli olarak denetlenmektedir.
Gözden Geçirme
Bu politika yılda en az bir kez gözden geçirilmektedir. Yasal değişiklikler, toplumsal ihtiyaçlar ve kurumsal öncelikler doğrultusunda güncellenmektedir.
Sonuç
Hepiyi Sigorta, sosyal sorumluluk ilkesi doğrultusunda yürüttüğü bağış ve yardım faaliyetleriyle topluma fayda sağlamayı, dayanışma kültürünü güçlendirmeyi ve etik çerçevede hareket etmeyi taahhüt etmektedir.

