Hepiyi Sigorta Rüşvet ve Yolsuzlukla Mücadele Politikası
Hepiyi Sigorta, tüm iş süreçlerinde dürüstlük, şeffaflık, hesap verebilirlik ve etik değerlere bağlılık ilkelerini temel almakta; rüşvet ve yolsuzlukla mücadelede sıfır tolerans politikası uygulamaktadır.
Bu politika, Şirket’in faaliyet gösterdiği tüm alanlarda ve tüm paydaş ilişkilerinde rüşvet, yolsuzluk, çıkar çatışması ve etik dışı davranışları önlemek amacıyla benimsediği ilkeleri, kuralları ve sorumlulukları kapsamaktadır.
Amaç ve Kapsam
Bu politikanın amacı, Hepiyi Sigorta’nın tüm birimlerinde ve iş ortaklarında rüşvet ve yolsuzluk risklerini önlemek, bu konularda farkındalık yaratmak ve yüksek etik standartlara uygun kurumsal davranış biçimini güvence altına almaktır.
Politika; Hepiyi Sigorta’nın tüm çalışanlarını, yöneticilerini, iş ortaklarını, tedarikçilerini ve Şirket adına hareket eden tüm kişi ve kuruluşları kapsamaktadır.
Temel İlkeler
Sıfır Tolerans İlkesi
Hepiyi Sigorta’da rüşvet, yolsuzluk, çıkar çatışması, usulsüz ödeme, nüfuz kullanma veya haksız menfaat sağlama gibi etik dışı hiçbir davranışa müsamaha gösterilmemektedir.
Hukuka ve Etik Kurallara Uyum
Şirketimizde Etik İlkeler ve Davranış Kuralları Politikası uygulanmaktadır. Hepiyi Sigorta tüm faaliyetlerini, yürürlükteki ulusal ve uluslararası hukuk kuralları ile etik ilkelere tam uyum içinde yürütmektedir. Rüşvet ve yolsuzlukla mücadeleye ilişkin yasal düzenlemelere kesin riayet etmektedir.
Haksız Kazanç Yasağı
Hepiyi Sigorta bünyesinde doğrudan veya dolaylı yoldan menfaat sağlamak amacıyla herhangi bir kişi, kurum, kuruluş veya kamu görevlisine değerli eşya, para, hediye, ağırlama, ayrıcalık, bağış, katkı ya da sair herhangi bir menfaat teklif edilmesi, verilmesi veya alınması yasaktır.
Çıkar Çatışmalarının Önlenmesi
Hepiyi Sigorta çalışanları, Şirket görevleri ile kişisel çıkarları arasında çatışma yaratabilecek durumlardan kaçınmaktadır. Çıkar çatışmasına yol açabilecek her durum, ilgili yönetim kademelerine gecikmeksizin bildirilmektedir.
Hediye ve Ağırlama Politikası
Kurumsal ilişkilerde sunulan hediyeler, davetler veya ikramlar makul sınırlar içerisinde, açık, belgelenebilir ve yasalara uygun olmalıdır. Yargıyı etkilemeye, karar süreçlerini yönlendirmeye ya da karşılıklı menfaat beklentisi yaratmaya yönelik hiçbir uygulama, Hepiyi Sigorta’da kabul edilmemektedir.
Tedarikçiler ve İş Ortakları
Hepiyi Sigorta, tedarikçileri ve iş ortaklarından da rüşvet ve yolsuzlukla mücadele konusunda aynı etik ve yasal standartlara uyum göstermelerini beklemektedir. İş ortaklarıyla yapılan sözleşmelere bu çerçevede hükümler eklenmektedir.
Kayıtların Doğruluğu ve Şeffaflık
Şirket bünyesinde tüm mali işlemler eksiksiz ve doğru şekilde kayıt altına alınmaktadır. Sahte belgeler, yanıltıcı kayıtlar veya gerçek dışı muhasebe işlemleri kesinlikle kabul edilmemektedir.
Bildirim Mekanizması
Hepiyi Sigorta’da;
· Tüm çalışanlar ve paydaşlar, rüşvet ve yolsuzlukla ilgili şüpheli durumları güvenli bildirim kanalları üzerinden iletebilmektedir.
· Bildirimde bulunan kişiler gizlilik içinde korunmakta; hiçbir yaptırım, dışlama veya ayrımcılığa maruz bırakılmamaktadır.
· Gelen bildirimler tarafsız, bağımsız ve gizli şekilde değerlendirilmekte; gerekirse disiplin süreçleri veya yasal yollar işletilmektedir.
Eğitim ve Farkındalık
Hepiyi Sigorta’da;
· Rüşvet ve yolsuzlukla mücadeleye ilişkin politika, prosedür ve örnek uygulamalar, tüm çalışanlara işe girişte ve belirli periyotlarla eğitim programları aracılığıyla aktarılmaktadır.
· Politika hakkında farkındalığı artırmak amacıyla iç iletişim faaliyetleri yürütülmektedir.
Yönetişim ve Sorumluluk
· Politikanın uygulanmasından tüm yöneticiler ve çalışanlar sorumludur.
· Etik ihlallerin takibi, değerlendirilmesi ve raporlanması Disiplin Komitesi koordinasyonunda yürütülmektedir.
· Üst Yönetim, bu politikanın etkinliğini sağlayacak kaynakları tahsis etmekte ve uygulamaları periyodik olarak gözden geçirmektedir.
Gözden Geçirme ve Güncelleme
Bu politika yılda en az bir kez gözden geçirilmektedir. Yasal düzenlemeler, sektörel riskler ve kurumsal gelişmeler doğrultusunda revize edilerek etkinliğini koruması sağlanmaktadır.
Sonuç
Hepiyi Sigorta, etik değerlere ve yasal ilkelere bağlı, şeffaf, adil ve sorumlu bir iş yapış anlayışını benimsemekte; rüşvet ve yolsuzluğa karşı sıfır tolerans politikasını tüm faaliyetlerinde kararlılıkla uygulamaktadır.
